
Звіт депутата Пирятинської міської ради восьмого скликання  

про депутатську діяльність за 11 місяців  2023 року 

 

З метою реалізації норми статті 16 Закону України „Про статус депутатів 

місцевих рад“ звітую про свою роботу в Пирятинській ОТГ. 

До складу депутатів Пирятинської міської ради восьмого скликання я був 

обраний від політичної партії „Слуга народу“. Під час здійснення своїх 

депутатських повноважень керуюся Конституцією України, Законами України 

„Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про статус депутатів місцевих рад“, 

іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом  Пирятинської 

міської ради. 

 Одними із основних обов’язків діяльності депутата міської ради є участь у 

пленарних засіданнях міської ради та робота в постійній комісії з питань 

містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, 

зв’язку та сфери послуг, головою якої я є. Тому, тримаю на постійному контролі 

виконання рішень сесії міської ради з питань , що належать до повноважень комісії. 

Протягом звітного періоду постійно відвідував сесії Пирятинської  міської 

ради та засідання постійної комісії. Брав участь в обговоренні  нагальних питань. 

Був ініціатором та учасником виїзних комісій  та зборів. При ухваленні рішень 

завжди враховую  думку виборців та ефективність цих рішень для життєдіяльності 

мешканців Пирятинської громади. Під час виконання депутатських повноважень у 

2023 році взяв участь у 13- ти чергових  сесіях та  6-ти позачергових, також взяв  

участь у 11-ти засіданнях постійної комісії з питань містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери    послуг, та 13-

ти спільних засідань. У 2023 році на сесії Пирятинської міської ради було 

розглянуто  602 рішення. 

У 2023 році  системно вирішували проблеми з центральним водопостачанням, 

центральним водовідведенням та каналізацією, ремонтом дорожнього покриття. 

В 2023  році  разом із головою обласної організації партії «Слуга Народу» 

Олексієм Устенком, представником уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини Владиславом Носенком, та уповноваженим з питань осіб зниклих             

безвісти  за особливих обставин в Полтавській  області Миколою Петряником   

провели зустрічі з родинами зниклих безвісти, полонених та загиблих Захисників і 

Захисниць в Пирятинській ОТГ. Під час даного заходу обговорили складні випадки, 

що стосуються юридичного та соціального супроводу, взаємодії відповідальними  

відомствами та органами місцевого самоврядування. 

Пріоритетом своєї роботи в якості депутата міської ради вважаю комунікації 

зі своїми виборцями, намагаюся надати допомогу або пояснення з кожного 

порушеного людьми питання. З 25 лютого 2022 року, по даний час є членом 

добровільного формування територіальної громади (ДФТГ). 



Всі депутатські звернення до Пирятинської міської ради, розглянуті та 

прийняті позитивні рішення по вирішенню проблем. Дякую за плідну  роботу 

Пирятинському міському голові Андрію Сімонову та відзначити його 

дипломатичну й конструктивну роботу з депутатським корпусом . Також вдячний 

депутатам Пирятинської міської ради за підтримку.   Саме спільними зусиллями 

наша громада щороку стає все затишнішою, інвестиційно привабливою та 

спроможною. Впевнений, що ми на вірному шляху і разом будемо розвивати 

Пирятинську міську територіальну громаду. 

             Щиро вдячний кожному виборцю за довіру, підтримку і співпрацю. Дякую 

ЗСУ Захисникам та Захисницям , нашому Президенту за захист нашої Держави. 

Працюю і надалі працюватиму на користь нашої громади.            

  

 

Депутат Пирятинської міської ради 

Фракція «Слуга Народу»                                                                Олексій ХОМЕНКО                    

 

 

 

 


